



## 一次难忘的采摘

首府实验小学小记者 钱一赫

星期二下午，阳光明媚，我们二（10）班的小记者们怀着高兴的心情来到了蔬菜基地摘黄瓜。一下车，我们就迫不及待地跑进了黄瓜大棚，哇！里面真是一片绿色的海洋啊！只见一根根黄瓜藤沿着长长的线向上攀爬，黄瓜舒展着碧绿的叶片，在阳光照耀下，好像涂上了一层油，显得苍翠欲滴。看，那边还躲着一个个胖乎乎的黄瓜娃娃呢！它们身穿绿衣裳，头上还戴着一顶黄色的小花帽，真是惹人喜爱！

我们小心翼翼地穿梭在黄瓜架中，生怕碰到这些可爱的小黄瓜。我瞪大眼睛仔细寻找着成熟的黄瓜，突然，我发现了一个又粗又长的黄瓜，连忙伸手去摘。没想到黄瓜上长满了小刺，我刚一碰到就被扎了一下，连忙缩回了手。这时，农民伯伯走了过来，递给我一把小剪刀，笑着说：“小朋友，用这个剪吧，这样就不会被扎到了。”我接过剪刀，对准黄瓜的根部，只听“咔嚓”一声，黄瓜就被我剪下来了。我高兴得手舞足蹈，把黄瓜高高举起来，得意地向大家炫耀：“我摘到黄瓜啦！我摘到黄瓜啦！”

我拿着黄瓜端详着，它穿着一件“绿袍子”，上面还有许多小刺儿，看起来非常新鲜。我忍不住咬了一口，啊！真是又脆又甜，还有一股淡淡的清香呢！

时间过得真快，转眼间我们就要回学校了。我们依依不舍地离开了黄瓜大棚。这次摘黄瓜的经历真是让人难忘啊！它不仅让我体验到了丰收的喜悦，还让我感受到了劳动的乐趣！

指导老师：汪琼

## 采摘黄瓜

首府实验小学小记者 吴丹彤

人间四月芳菲尽，山寺桃花始盛开。在这春暖花开的季节里，我们一群小记者来到了天悦农场。我摘了两个精品黄瓜，翠绿翠绿的。我迫不及待地用清水洗了洗，一口咬下去，脆脆的，甜甜的，真好吃。

采摘完黄瓜，我和同学们在游乐场快乐地玩耍。夕阳染红了天边时，我们恋恋不舍地坐上了回校的大巴。这一次体验让我感受到了劳动的快乐和生活的美好。

指导老师：汪琼

## 快乐采摘

首府实验小学小记者 魏明睿

星期二真是一个阳光明媚、鸟语花香的好日子，老师带着我们来到天悦生态农庄摘黄瓜。

我们进了种植大棚，看见绿绿的黄瓜苗上点缀着朵朵小黄花，仔细一瞧，原来小黄花是长在一个个美味的黄瓜上面。我挑了又挑，摘了两根又大又长的黄瓜，洗了洗就大口吃了起来。黄瓜香甜可口，美味极了。品尝到美味的黄瓜时，我在想农民伯伯是怎么种植出这么美味的农产品呢？一定是用辛勤的汗水浇灌出来的。我突然想起一句诗：谁知盘中餐，粒粒皆辛苦。这份美味来之不易，我们要爱惜粮食，珍惜今天的幸福生活。离开时，我们和种植大棚一起拍了一张大合影，我觉得特别帅气。

之后我和钱一赫玩了龙抬头，好刺激；又玩了大闯关，我摔了好几次，一点也不觉得疼，主要是太开心了。我们在游乐园里玩得非常尽兴，每个同学的脸上都洋溢着幸福的笑容！

很快到了回学校的时间，我们收拾好垃圾，坐上车，远远地看到学校的上空飘扬着鲜艳的五星红旗！

指导老师：汪琼

## 采摘黄瓜记

首府实验小学小记者 徐昕玥

周二的下午，学校组织我们班小记者去农场摘黄瓜。吃完中饭，我就穿好小记者服，挎上小记者包，早早地来到学校门口等待出发。

我们坐上了公交车，我和关雨欣、徐梓煊坐在一起。不一会儿农场就到了，我们下了车，看到农场里满园的大棚，我的心里真是太激动了。

我们排好队走到棚子里面，看到绿油油的小黄瓜，还有许多的小花朵。老师说：“到了里面只能摘两个黄瓜，不要多摘。”我们听了老师的话就去摘了。可我忘了老师说的，我一下摘了三个，有人说：“把另一个黄瓜放在旁边。”我反驳说：“不行，我放下一个黄瓜，就是浪费他们的辛苦，我们要珍惜工人的劳动成果。”最后我们都摘了我们想要的黄瓜。

做完黄瓜，老师就带我们去农场里小游戏场玩耍。我开心地和关雨欣一起玩……过了很长时间，老师就叫我们站队去拿黄瓜，拿到黄瓜，我们就结束了这次的活动。

回到家我把摘的黄瓜给了爸爸妈妈和弟弟吃，和他们分享了这次愉快的活动。

指导老师：汪琼

## 采摘记

首府实验小学小记者 范宇墨

今天下午，我们乘坐大巴车去了农场。在车上，老师嘱咐了我们要注意的事项。到了农场，一个个又高又宽的大棚出现在我们面前。我们开心地冲进大棚。

到了大棚里，一片绿油油的黄瓜藤上开着几朵小黄花。藤上还挂着带刺的小黄瓜。我仔细地寻找着大黄瓜，找了好久，才在黄瓜叶下面找到两根细长的黄瓜。我急忙伸手去摘，感觉黄瓜藤都要被我连根拔起。看着摘的黄瓜，它的头上顶着小花，身上布满了小刺，摸上去有点扎手。

搞好黄瓜后，我们还玩了好多游戏项目，大家都玩得十分开心。

最后回去时，我们每人分到一盒黄瓜，这应该是让我们和家人一起分享劳动得到的果实吧！

指导老师：汪琼

## 摘黄瓜

首府实验小学小记者 李梓墨

前天下午，当我背着书包走进学校大门时，发现报了小记者的同学都穿着小记者服，在操场旁排队。我很疑惑：“大家怎么不回教室呢？”就在我想为什么同学们不回教室时，一个声音在我脑海里响起：“今天小记者有活动，要去摘黄瓜。”对对，要摘黄瓜，我赶忙回到教室，放下书包，和同学一起上了车。

过了好一会儿，我们才到达目的地。等老师一声令下，我们就赶紧冲进大棚，开始摘黄瓜。这个黄瓜大棚是半透明的，可大了！里面有数不清的瓜秧和瓜苗，好多瓜秧上还开着黄色的小花。我们在里面认真地找着黄瓜，最后每个人都摘到了黄瓜，兴高采烈地走了出去。

摘完黄瓜，我们又去了旁边的游乐园玩，那里有很多游乐设施，每个都很好玩。

从游乐园出来，我们每人领了一盒黄瓜，这应该是我们刚才摘的那些吧！最后，同学们坐上车，高高兴兴地回去了。

指导老师：汪琼

## 难忘的采摘活动

首府实验小学小记者 葛奕衡

今天是个值得记住的好日子，对我来说，双喜临门，既是我生日，也是小记者出门采摘的日子。

中午吃过饭，开心的我哼着小曲儿，更换上了沾满荣誉的小记者服装，满怀激动的心情陪伴着时针分针欢快的脚步，开开心心地来到学校门口，等待着老师们和同学们的到来。

我们有秩序地排着队伍坐在了大巴上，空气中的风都是甜的，同学们的脸上露出苹果般的笑脸。不一会儿，我们便到达目的地。

下车后，我迫不及待地跑到黄瓜棚内，绿油油的小可爱们挂在菜园里，你看，它们仿佛在向我们招手，欢迎着我的到来。多可爱的小黄瓜们啊，我不忍心摘下，咽了咽嘴巴的口水，想到妈妈要减肥，哎，算了，还是摘几个下来吧。我边摘边对小黄瓜说，对不起，对不起哦。哎呦，小黄瓜的刺扎到了我的手，它仿佛生气了。好吧，我就摘了四根，回去带给我的妈妈减肥用。

今天是有意义的一天，虽然热的汗流浃背，但这次活动让我体验到了农民伯伯的辛苦。很期待下一次的小记者活动。

指导老师：汪琼

## 难忘的采摘

首府实验小学小记者 房澈

听说今天下午老师要带我们去采摘园采摘黄瓜，中午我激动得都没睡着觉。好不容易熬到了出发的时间，我迫不及待地上了车。路上我们都特别兴奋，我和李沐阳还说了一路的话。

过了一会，车子终于停下了，我看了一大片绿油油的草地，还有一些游乐设施，我很想过去玩，这时汪老师说：“一会我们就去那里玩，大家不要着急。”接着老师就带我们去了种黄瓜的大棚里。我发现前面几排黄瓜苗还没长高，后面的变得越来越高，有的还结出了小黄瓜。我走到那个被我发现的小黄瓜跟前，伸手就去摘它，可是怎么摘也摘不掉。突然我想到了一个好方法，我先拿起黄瓜拧了几圈，再使劲一拉，就把它摘下来了。我想我摘一个都费了九牛二虎之力，农民伯伯要摘这么多黄瓜，那得多累啊！

采摘完以后，我们就去了最开始看到的游乐设施那里，玩了好长时间，开心极了！很快这场采摘活动就结束了，我们又坐车回到了学校。可是刚到学校门口，汪老师因为光顾着看着我们，她自己却被门口的升降杆碰到头了。我们看见汪老师被碰得坐在了地上，都赶紧围上去，着急地问老师怎么样了，可是老师已经疼得说不出话了。后来老师被送去了医院，我们也回到了教室继续上课。

今天真是又开心又惊险的一天啊！

指导老师：汪琼

## 快乐的采摘

首府实验小学小记者 贾严峻

星期二的下午，学校组织了小记者采摘活动。第一次穿上红色的小记者服，我感觉自己好像又多一份责任。背上小小的记者包，怀着激动的心高高兴兴地去了学校。同学们排着队伍站在等待区等待着，在班主任汪老师的带领下有序地乘车开启了我们的采摘之旅。

来到采摘园后，同学们都下了车，开开心心地走进了大棚。黄瓜藤上结满了长长的黄瓜，有的大，有的小，还有许许多多的小黄瓜还未成熟，身上有尖尖的小刺有点扎手。我小心翼翼摘下一根，闻一闻一阵清香扑鼻，拿到水池旁边清洗了一下后一口咬下去，清甜的汁液撑的嘴里满满当当。品味着农民伯伯的劳动果实，感觉很欣慰很珍贵。

我和同学们来到游乐区，玩起了我最喜欢的滑滑梯、荡秋千。我和同学们玩的不亦乐乎，弄的一头大汗，但我们都很开心。快结束的时候，我们每人获得了一盒美味的黄瓜，我想带回去给家人一起品尝一下这清甜爽口的黄瓜。

指导老师：汪琼

